



# 大片是这样拍出来的

文 / 本报记者 钟兰

3月1日。周六。阳光很好。法拉利湖滨店门前的长凳上,一个穿着格子连衣裙的年轻妈妈坐在那里,一边钩着毛衣,一边晒着太阳。她3岁的儿子趴在凳子上开心地玩着玩具。

隔了几步路的湖滨名品街里,不时传出几个年轻女孩子的笑声。她们穿着靓丽的衣服,和时装模特一样摆着 POSE,闪光灯不停闪烁。路人纷纷投来好奇的目光。她们,就是我们本期大片的主角——驯兽师李静、摄影师吴新燕以及女特警沈晋侃。经过专业化妆师以及发型师的打造,三位“花木兰”华丽蜕变,如春天的阳光一般温柔可人。

想知道时尚大片是怎么打造出来的吗?如果你也参与我们的大片拍摄,或者你有拍摄大片的好题材,请及时告诉我们,也许,下一部大片的主角就是你。

“我美吗?”  
造型师正在为女人们搭配衣服

手持反光板的工作人员很辛苦哦

## 想看看自己最女人的一面

每年的节日选题该做什么,总成为编辑部的同事们最头疼的问题。对于女人来说,“女人节”到底需要什么?是去商场疯狂血拼心爱之物,还是趁着假期来个小小的放松旅行?

今年,我们反其道而行之,把目光投向了那些在刚性环境下工作的姑娘们。我们关注的是“花木兰”一样的女孩子,她们的工作环境里往往以异性居多,这就意味着,她们得和大男人一样工作起来风风火火。几个特殊的行业迅速跳进我们的脑海中,女特警、女飞行员、女考古专家、女摄影师、女驯兽员……经过层层筛选,我们最终确定了李静、吴新燕、沈晋侃这3位姑娘。

周六的时候,三位姑娘终于在银泰百货门口碰上面聊起了天,“我周围的人都没把我当女孩子看,都当我是兄弟一样的,该干的活一样都不比男人少。”吴新燕的话立马引起了另两位姑娘的共鸣。“想看看自己最女人的一面吗?”在这个话题的诱导下,三位姑娘满怀期待地接受了我们的打造。



## 妆容解读

我等等等……  
化妆师很仔细,这个妆用了一个小时

### M.A.C 的 FAFI 俏妞系列

M.A.C 在这个春天推出了最新的“FAFI 街头俏妞系列”。这是 M.A.C 携手法国女艺术家 FAFI,将让人惊艳的涂鸦艺术与波普色彩相结合而推出的。化妆师给三位姑娘化的都是这款妆容,它的主要特点就是底妆非常清透自然,达到裸妆一样的透明功效。眼妆是整个妆容中最着重强调的部分,特别是着重突出下眼线,会让妆容增添几许神秘时尚的味道。

沈晋侃之前总是担心自己的眼睛是单眼皮,怕化出来不好看。谁知道化妆师却说,这样的眼睛最适合化这款妆容了,眼角细细长长的,很有味道。李静的眉眼本来就长得不错,长长的睫毛受到了化妆师的表扬。吴新燕的妆容里更多地加入了甜美的成分,比如粉色的腮红、亮粉色的唇彩,大家都说她化好妆以后变化最大,变得非常女人。



拍摄总指挥(左)对摄影师(右)说:要拍得更美一点哦!!

## 搭配美衣

### 从没试过这么女人味的打扮

由于工作的关系,三位女孩子平时都不大穿偏女人味的衣服,尽量选择方便、简洁的装扮。来的时候,大家穿的衣服都是偏休闲味道的。李静穿的是黑白条纹的针织衫,搭配一双黑色球鞋。新燕戴着黑框眼镜,一件紫色的棉质卫衣,休闲味十足。而沈晋侃则是浅灰色的毛衣搭配呢质短裤。

我们特意请来美女佳佳为三位姑娘做形象设计,既然是“花木兰”转身,佳佳根据三个人各自不同的特点为她们选了服装。身材高挑的新燕穿上宝蓝色丝光质地吊带裙以及银灰色小外套之后,变得妩媚又有气质。沈晋侃则换上了漂亮的糖果色上装以及缀亮片的马夹,有点小可爱。李静的衣服则选得比较大胆,露肩的蝙蝠袖上装搭配超短的牛仔裙,温柔中透着几分性感。



## 拍摄过程

### 干脆帮我在报纸上征婚吧

整个拍摄过程既轻松又好玩,一向都是给别人拍照的吴新燕,现在自己做起了模特,很享受拍照的过程。另外两位姑娘也是,在镜头前一点都不扭捏,拍得很尽兴。吴新燕说,这回可勾起了她的拍照瘾,等她从北京出差回来,赶紧去拍套写真过瘾。

看着自己美美的照片,三个人都有点认不出自己了。李静说,要是这样的打扮回动物园,估计老虎们都不认识自己了。新燕则不停地感叹,其实女人有时候就该这样好好地打扮一下,化化妆,穿穿漂亮衣服,这下子看谁还敢把她当男人看。沈晋侃的可爱装扮也得到了大家的一致赞同,大家都说,谁会想到这么一个可爱的小女生,竟然是让坏人闻风丧胆的女特警!

等到拍照快结束的时候,三位姑娘还有点舍不得,互相留了联系方式,约着改天再聚。走的时候,吴新燕甚至还开起了玩笑,想借我们的报纸给自己征婚,“现在拍了这么漂亮的照片,没人再把我们当男孩子看了吧。”



拍累了,装怪相解闷  
做完发型怎么一点都不像我呀!

## 发型解读

### 清爽、突出女人味

接下来就是奔到银泰7楼的侨治韩式发型店做头发了,沈晋侃的短发原本就烫过,稍微一打理层次感就出来了,很是漂亮。李静的头发原先太贴头皮了,发型师帮她吹成蓬蓬的卷发,让她看上去更加温柔。吴新燕的中长发挺难造型的,发型师干脆将它打造成清爽的直发。